



邦成担保 “邦成模式”树标杆

与银行成为战略伙伴

为了实现“建设百年信用企业”的发展目标,探索一条商业化投资担保公司可持续发展之路,从2001年开始,河南邦成投资担保有限公司就与商业银行合作,在郑州市首推房产抵押贷款担保业务。

2003年,邦成担保与光大银行郑州分行联合成立“金融超市”,在全国开辟了担保公司与商业银行战略合作、优势互补的先例,并办理了河南省第一笔跨行转按揭贷款担保业务;2004年,与中信银行联合推出大额耐用消费品贷款担保业务。7年来,邦成担保为多家商业银行提供贷款担保数千笔,没有出现一笔风险贷款,其严谨的风险控制能力和出色的信用担保业绩赢得了省会商业银行的肯定。

积极探索形成“邦成模式”

一直以来,邦成担保积极探索为中小企业提供融资担保服务,用市场化手段破解中小企业融资难题。作为市场开拓者,邦成的核心团队通过一系列不懈努力,创造出了行业内首创的独特“邦成模式”。

“这几年,邦成担保根据国内信用环境和中小企业特点,结合自身工作实践,积极探索、总结经验,逐步形成了‘邦成模式’。即专业投资担保公司,通过建立规范化的民间投资担保平台,缓解中小企业融资难的金融创新模式。”该公司负责人说,“邦成模式”为

中小企业开拓了一条通过民间资本解决融资难的新路,为广大投资者开辟了一条安全、规范、较高收益的投资新渠道,同时也为担保行业探索了一个新的可持续发展的新型商业模式,为我国金融生态的丰富和成熟做出了贡献。

“邦成模式”不仅奠定了邦成担保行业龙头的地位,也被河南省中小企业局作为河南投融资担保领域的行业标杆。许多担保公司纷纷向邦成担保学习、取经,有效地促进了河南担保业和中小企业融资市场的繁荣发展。

承担社会责任关注行业发展

在不断开拓创新的同时,邦成担保深知自己肩上的社会责任。出于加强行业自律、维护行业健康发展的考虑,在主管单位河南省中小企业局的支持下,邦成牵头联合业内比较规范的担保公司发起成立了《河南省担保机构民间投资担保诚信联盟》,并按照中小企业局的意见制定了合法、规范的联盟章程,以联盟章程约束联盟内企业规范经营,以联盟行为带动整个行业自律发展。

几年来,邦成担保先后获得了“河南省信用担保协会副会长单位”、“郑州市工商联总商会副会长单位”、“河南金融业诚信联盟发起单位”,“河南省优秀信用担保机构”、“河南省优秀理财团队”、“中原地区最具价值金融投资公司”、“最值得信赖金融投资机构”等荣誉。通过“邦成模式”的成功实践,河南邦成投资担保有限公司与一大批担保业同仁,开拓了民间资本投资担保的崭新行业。今后,邦成担保将不断完善“邦成模式”,为客户创造更大价值,为构建和谐信用社会做出更大贡献!



“通过‘邦成模式’的示范和带动作用,越来越多的担保公司进入民间借贷担保领域,我们开拓了民间资本投资担保这个行业。”谈起几年来行业的蓬勃发展,河南邦成投资担保有限公司总经理李文凡充满自信,“邦成模式”的成功实践,让邦成担保这个河南民间投资担保行业的领头羊在服务于中小企业投融资的道路上越走越宽广。

晚报记者 倪子 刘卫清/文 吴琳/图



诚信八年
领航中原

找资金

融资担保绿色通道

找邦成

- 多** -- 额度多。最高融资担保额度为房产价值的**200%**。
- 快** -- 办理快。最快办理周期为**三天**。
- 好** -- 服务好。最周到细致的服务为您办理全部手续。
- 省** -- 费用省。综合费用低廉。

河南邦成投资担保有限公司
HENAN BANCHEN INVESTMENT GUARANTEE CO., LTD.

担保专线 **400 659 9999**



动车组融资/多快好省

地址：农业路与政七街交叉口省汇中心A座四层

电话：0371 — 65853977 65707613

WWW.BANCHEN.COM